
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 21 DE MAIO DE 

2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 010/2025 - Ementa: ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

INDICAÇÕES

Indicações: 97/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam adotadas as providências necessárias para realizar a reforma da 

areninha situada na sede do Distrito de Ideal, neste Município.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 98/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Dos Santos Fernandes, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação na estrada vicinal Aracoiaba/Lagoa de São João no trecho 

saindo da via principal na localidade de Baixio próximo a igrejinha sentido norte de aproximadamente 150 

metros, porquanto no período invernoso a comunidade fica sem acesso para a estrada principal devido a 

falta de manilhas e urbanização da mesma, solicitamos pois, providências do poder público na colocação 

de manilhas pois no período chuvoso tem um pequeno riacho tornando-se um grande obstáculo aos 

transeuntes, necessário também a colocação em pavimentação em pedra tosca no local.

Autoria: Francisco dos Santos Fernandes -

Indicações: 99/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção em pedra tosca da rua José Alves de Oliveira no bairro 

Planalto Aracoiaba, numa extensão de aproximadamente 90 metros.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 100/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de uma praça na localidade de Vila João 

Paulo II na Rua TOBIAS BARROS CAVALCANTE no Arraial Santa Isabel.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 101/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a destinação de áreas pertencentes ao Município de 

Aracoiaba, para servir de instalações para construção de um PARQUE INDUSTRIAL na cidade de 

Aracoiaba para atender as milhares de fábricas caseiras de tecidos e produtos de limpeza que 
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precariamente funcionam em sua maioria nas casas residenciais com alguma ampliação física.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

ORDEM DO DIA

INDICAÇÕES

Indicações: 97/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam adotadas as providências necessárias para realizar a reforma da 

areninha situada na sede do Distrito de Ideal, neste Município.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 98/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Dos Santos Fernandes, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação na estrada vicinal Aracoiaba/Lagoa de São João no trecho 

saindo da via principal na localidade de Baixio próximo a igrejinha sentido norte de aproximadamente 150 

metros, porquanto no período invernoso a comunidade fica sem acesso para a estrada principal devido a 

falta de manilhas e urbanização da mesma, solicitamos pois, providências do poder público na colocação 

de manilhas pois no período chuvoso tem um pequeno riacho tornando-se um grande obstáculo aos 

transeuntes, necessário também a colocação em pavimentação em pedra tosca no local.

Autoria: Francisco dos Santos Fernandes -

Indicações: 99/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção em pedra tosca da rua José Alves de Oliveira no bairro 

Planalto Aracoiaba, numa extensão de aproximadamente 90 metros.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 100/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de uma praça na localidade de Vila João 

Paulo II na Rua TOBIAS BARROS CAVALCANTE no Arraial Santa Isabel.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 101/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a destinação de áreas pertencentes ao Município de 

Aracoiaba, para servir de instalações para construção de um PARQUE INDUSTRIAL na cidade de 

Aracoiaba para atender as milhares de fábricas caseiras de tecidos e produtos de limpeza que 

precariamente funcionam em sua maioria nas casas residenciais com alguma ampliação física.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba
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